
Вариант № 2257

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география ЦЭ

Используя данные таблицы, рассчитайте, на сколько человек изменилась численность населения страны за год:
 

Численность населения, млн
чел.

Коэффициент рождаемо-
сти, ‰

Коэффициент смертности,
‰

Количество эмигрантов, тыс.
чел.

Количество иммигрантов, тыс.
чел.

6 7 10 25 30

 
Ответ запишите в виде целого числа со знаком (+), если численность населения увеличилась, или со знаком (-), если численность на-
селения уменьшилась. Например: +100 000.


